

ne dalších boxů, nestáčily, musela by stavět další novou halu. To ale vedení firmy nechtělo a rozhodlo se využít nový systém AutoStore, který díky naskládání boxů a beden nad sebe bez uliček podstatně šetří místo - úspora je až dva tisíce metrů čtverečních plochy. Zároveň ale má třikrát větší kapacitu na stejné ploše, než běžný regálový sklad. Uvolněné místo může podnik využít pro výrobu. „Když jsem poprvé uslyšel myšlenku, že postavíme jednoduše bedny na sebe a nebudeme mezi nimi mít žádné uličky, tak mě napadlo, že to je nesmysl, který nemůže fungovat,“ usmívá se Vondrák.

Razantní navýšení výroby

Inovativní sklad AutoStore ovšem není jedinou investicí do rozvoje podniku. Letos například Continental v Brandýse otevřel novou administrativní budovu. „Za poslední roky jsme realizovali významné investice, v závodě Brandýs I jsme postavili novou supermoderní multifunkční administrativní budovu. Kromě jiného poskytuje také zázemí pro zaměstnance, je v ní například fitness centrum, hlídač kou-

dovezou a kde si je vyzvedne další technika k následující přepravě. Uspořádání skladu umožnilo ušetřit až **2 000 metrů čtverečních** proti běžnému systému. To představuje uspořené prostor pro více než **2 000 palet**. Výška celé konstrukce AutoStore je **9,5 metru**.

tek pro děti zaměstnanců, moderní tréninkové zázemí ve virtuální realitě a také nová kantýna,“ řekl MF DNES ředitel Vondrák.

Firma také rozšířila výrobu displejů o plochu 200 metrů čtverečních. Tím to však nekončí. „Další investice plánujeme na letošní rok, kdy

Maso Uzeniny Pšiek a.s. 129 Kč / kg

12⁹⁰

27⁹⁰

Zlatý Bažant 0,5 l prémiový ležák max. 24 ks na osobu/den 27,80 Kč / l

13⁹⁰

Mulčovací kůra 70 l max. 10 ks na osobu/den 59⁹⁰

Vejce M bal. 10 ks 2,79 Kč / ks

8. května Den vítězství – ZAVŘENO

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU VÁŠ ČESKÝ OBCHOD

diči a kvůli konfliktu na Ukrajině je autoprůmysl zpomalený, proto jsme očekávaný růst výroby upravili na 22 milionů produktů,“ uvedl Tomáš Vondrák.

Continental Automotive v Brandýse nad Labem vyrábí autorádia, multimediální systémy a jejich přední displeje, palubní přístroje, ovládací panely klimatizací, telematiky a řídicí jednotky palivových systémů. Mezi zákazníky firmy patří největší světové automobilky. K původním dvěma závody v Brandýse přibýly v letech 2020 a 2021 další dva nové závody v průmyslové zóně Zápy. Celkem v nich firma zaměstnává 3 000 lidí.

Víkend v kraji: pohádkové putování, hrnčíři i dráteníci

1 Jarní hrnčířské trhy

Drátování a dráteníci jsou tématem letošních jarních Hrnčířských trhů v Berouně. Stejně jako loni se uskuteční ve dvou termínech - tento víkend a pak 11. a 12. června. Stánky hrnčířů, dráteníků a dalších řemeslníků zaplní Husovo náměstí zítra od 8 do 18 hodin a v neděli od 9 do 17 hodin. Pro návštěvníky, kteří přijedou autem, jsou připravena záchytná parkoviště u nádraží. Do centra z nich dojdou příjemnou procházkou za deset minut. (jak)

2 Noční prohlídky

Kostýmové noční prohlídky pořádá zítra renesanční zámek Radim

na Kolínsku. Začínají v 18.30 a 19.30 a jejich součástí je zastávka v černé kuchyni s ochutnávkou specialit mistra kuchaře i výuka dobových tanců v tanečním sále. Denní prohlídky zámeckých komnat v 11, 13 a 15 hodin mimořádně doplní od 12.30 koncert Malá polední slavnost se skladbami W. A. Mozarta a Antonína Vranického. V 17 hodin začíná ve Velkém sále vokální koncert Ten Sing Kolín a Ten Sing Pelhřimov - tedy účastníků pěveckého programu určeného mladým ve věku 13 až 20 let. (jak)

3 Pohádková cesta s Českým Honzou

Až do konce června se mohou děti vypravit v Benešově na Pohádkovou cestu s Českým Honzou. Na procházku potřebují chytrý telefon s fotoaparátem, s přístupem na internet a záznamový arch, do kterého vyplní správné odpovědi. Vyzvednout si ho mohou v benešovské městské knihovně nebo si ho stáhnou na www.knihovna-benesov.cz. Odkud odstartovat zjistí po



Igráček s Nobelovkou

Do světa oblíbených plastových figurek se lidé podívají na výstavě Fenomén Igráček v Městském muzeu v Kralupech nad Vltavou. Pro výstavu vznikly dva unikátní panáčky - první má podobu jediného českého držitele Nobelovy ceny za literaturu, básníka Jaroslava Seiferta, a druhým je šikovatel Jan Vaněk, postava z románu Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války. Otevřeno je v provozní době muzea, expozice potrvá do 2. června. Foto: EFKO karton

naskenování prvního QR kódu ze soutěžním archu. Cestou čeká děti celkem 10 zastávek s jednoduchými úkoly. Ilustrace ke stezce najdou vždy ve výloze či na dveřích. Za vyplněný arch je čeká malá odměna v knihovně. (jak)

4 Muzeum představí, jak vzniká automobil

Škoda Muzeum v Mladé Boleslavi doplňuje svoji stálou expozici novou výstavou „Jak vzniká automobil aneb Historický vývoj podvozků a agregátů ve vozech Laurin & Klement a Škoda“. Běžným pohledům skryté motory, převodovky či podvozkové platformy doplní čtivé texty s dobovými výkresy i fotografiemi. Výstava sledující technický vývoj od roku 1899 po současnost bude k vidění do 30. října. „Na sérii výstav pracoval tým zahrnující historiky, techniky, designéry a konstruktéry. Návštěvníci díky nim uvidí naše vozy z pohledů a perspektiv, které nejsou běžně dostupné,“ vysvětluje Andrea Frydlová, vedoucí Škoda Muzea. (psv)

INZERCE

Nájmy

Pro zaměstnance ambasad a konzulátů hledáme byty k pronájmu v Praze. T. 723047669.